4. Az édbran lathat6 ABCDE konvex 6tszog min-
den atl6ja parhuzamos azzal az oldallal, amelyik-
kel nincs k6zos végpontja. Legyen az AC és a BE
atlok metszéspontja M. Bizonyitsd be, hogy az
ABC haromszog teriilete egyenld az EMC ha-
romszog teriiletével!

Megoldas. Mivel AD parhuzamos BC-vel, ezért az ABC, illetve BC' D haromszogek BC
oldalhoz tartoz6 magassagai egyenlS hossziak, tehat a teriiletiik egyenld.

Ugyanigy a BCD és az EC'D haromszogekben is egyenld a C'D oldalhoz tartozé magas-
sdg hossza, (mivel FB parhuzamos DC-vel) tehat ezeknek a haromszdgeknek is egyenld
a teriilete. Igy kordbbi megallapitdsaink alapjan az ABC' és az EDC haromszogek teriilete
is egyenld.

Az EMCD négyszog paralelogramma.

Az EMCD paralelogrammat atloi két-két egybevagé haromszogre osztjak, tehat az EMC
haromszog egybevagd (és igy egyenld teriiletli) az 2 DC haromszoggel.

Ezzel belattuk, hogy az ABC és az EMC haromszogek teriilete egyenld.

A szabdlyos 6tszog esetének helyes vizsgdlata 6nmagaban 1 pontot ér.
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